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Η συμμετοχή των μαθητών μας σε διεθνείς διαγωνισμούς που τους παρέχουν την  

ευκαιρία να αναδείξουν τις γνώσεις και τις δεξξιότητές τους, αποτελεί μια σημαντική 

δραστηριότητα, την οποία το Υπουργείο Παιδείας και  Πολιτισμού στηρίζει με κάθε 

δυνατό τρόπο. Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι μέσα από τος διαγωνισμούς αυτούς τα 

παιδιά έχουν την ευκαιριά να δοκιμάσουν τις δικές τους ικανότητες, σε σύγκριση με 

μαθητές άλλων χωρών, πέρα από το γεγονός αποκτούν πολύ χρήσιμες εμπειρίες, με τη 

συμμετοχή τους σε καταξιωμένους διαγωνισμούς ευρωπαϊκής και παγκόσμιας εμβέλειας.  

 

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο χαιρετίζω τη συμμετοχή των μαθητών των σχολείων μας,  από 

8-18 ετών,  στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Kangourou, ο οποίος είναι κατά  βάση ένα 

εκπαιδευτικό σχέδιο που στοχεύει στην προώθηση και διάδοση των Ευρωπαϊκών 

Γλώσσών, την αναβάθμιση της γνώσης στα Μαθηματικά και την ενδυνάμωση των 

πολιτιστικών επαφών μεταξύ των ευρωπαϊκών χωρών.  

Η περαιτέρω ενίσχυση του γλωσσικού μαθήματος για την άρτια εκμάθηση της μητρικής 

γλώσσας και  όσο το δυνατό περισσότερων ευρωπαϊκών γλωσσών στα σχολεία μας, είναι 

μια βασική προτεραιότητα της κυπριακής εκπαίδευσης,  παράλληλα με τη συνεχή 

ενίσχυση και ανάπτυξη των Μαθηματικών και γενικότερα των μαθημάτων που 

καλλιεργούν την επιστημονική σκέψη.   

 

Μέσα στα πλαίσια  της Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης, την οποία σταδιακά υλποιούμε, 

θα προχωρήσουμε πολύ σύντομα στον εκσυγχρονισμό και τηναναβάθμιση του 

περιεχομένου του σχολικού συστήματος από το νηπιαγωγείο ίσαμε το λύκειο, με την 

εισαγωγή νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων, στα οποία θα δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στο 

θέμα των  γλωσσών και των Μαθηματικών.  

 



Η εκμάθηση ευρωπαϊκών γλωσσώνν δίνει στους σημερινούς Ευρωπαίους πολίτες την 

ευχέρεια της επικοινωνίας αλλά και της μεγαλύτερης δυνατής συμμετοχής στο 

ευρωπαϊκό γίγννεσθαι, ενώ η καλλιέργεια των μαθηματικών οξύνει την κριτική, 

δημιουργική και εφαρμοσμένη σκέψη, τη φαντασία και την ικανότητα 4λήψης,    

εκτέλεσης αποφάσεων και επίλυσης προβλημάτων.  

 

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στο  Ίδρυμα Θαλής, που είναι μέλος του Διεθνούς 

Οργανισμού Kangourou Sans Frontiers, και έχει την ευθύνη της διοργάνωσης του 

διαγωνισμού στην Κύπρο, για τη σημαντική συμβολή του στην προώθηση των στόχων 

του σημαντικού αυτού Ευρωπαϊκού Διαγωνισμού στο νησί μας.  

  

Συγχαίρω επίσης και όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες Δημοτικής και Μέσης 

Εκπαίδευσης που συμμετείχαν στο Διαγωνισμό και βραβεύονται σήμερα μέσα στα 

πλαίσια αυτής της τελετής, όπως επίσης και τις Διευθύνσεις των Σχολείων, τους 

εκπαιδευτικούς και όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγωγή του διαγωνισμού.  

 

Με αυτές τις σκέψεις χαιρετίζω τη σημερινή τελετή και εύχομαι, αγαπητοί μαθητές και 

μαθήτριες, να συνεχίσετε να εργάζεστε με ζήλο και επιμέλεια και να έχετε πάντοτε τις 

ίδιες και ακόμα μεγαλύτερες επιτυχίες.  

 


